

తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న చంద్రబాబు.

ఆంధ్ర ప్రగతి తిరుపతి డిసెంబర్ 1:
తిరుమల శ్రీవారిని ఇవాళ ఉదయం టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు దంపతులు దర్శించుకున్నారు. ఆయనకు అర్చకులు వేద ఆశీర్వాచనం అందజేసి ప్రసాదం అందించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. వేంకటేశ్వర స్వామి పాదాల చెంత పుట్టిన నేను.. అంచెలంచెలుగా ఏడుగుతూ వచ్చాను అని ఆయన పేర్కొన్నారు. 2003లో గరుడ సేవ రోజు 24 కైమర్ మైన్లుతో దాడి జరిగినప్పుడు కూడా వేంకటేశ్వర స్వామే ప్రాణ భిక్ష పెట్టారు.. మొన్న కూడా నాకు కష్టం వచ్చినప్పుడు శ్రీవారిని ప్రార్థించాను.. అందుకు అనుగుణంగా ఆయన దర్శనం తరువాతే మిగిలిన కార్యక్రమాలను ప్రారంభిస్తాను అంటూ బాబు చెప్పుకొచ్చారు. నేను కష్టంలో ఉన్నప్పుడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా వున్న ప్రజలందరూ సంఘీభావం ప్రకటించారు.. 45 సంవత్సరాలుగా ప్రజా సేవలో వున్నాను.. నా సంకల్పం ప్రపంచ పరలో భారత దేశం.. భారత దేశంలో తెలుగు ప్రజలు అగ్రగామిగా వుండాలి అని కోరుకున్నాను.. భవిష్యత్ కార్యచరణను త్వరలోనే ప్రకటిస్తాను అని చంద్రబాబు నాయుడు వెల్లడించారు. ఇక, తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ కొంత తక్కువగా కొనసాగుతుంది. క్యూ కాంప్లెక్స్ లో 5 కంపార్ట్మెంట్లలో భక్తులు వేచి ఉన్నారు. నిన్న (గురువారం) అర్ధరాత్రి వరకు 58,278 మంది



స్వామివారిని దర్శించుకోగా 17,220 మంది భక్తులు తలసీలాల సమర్పించున్నారు. ఇక, స్వామివారికి కానుకల రూపంలో హుండీలో దాదాపు 3.53 కోట్ల రూపాయలు సమర్పించారు. టైంస్లాట్ టిక్కెట్లు కలిగిన భక్తులకు సకాలంలోనే దర్శనం కొనసాగుతుంది. దర్శన టిక్కెట్లు లేని భక్తులకు 4 గంటల్లో దర్శనం అవుతుంది. శ్రీవారి ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శనం టిక్కెట్లు కలిగిన భక్తులకు 2 గంటల్లో దర్శనం కొనసాగుతుంది.



శ్రీశైల మల్లన్న భక్తులకు శుభవార్త.

ఆంధ్ర ప్రగతి శ్రీశైలం డిసెంబర్ 1:
ప్రముఖ శైవక్షేత్రం శ్రీశైలం ఆలయం భక్తులకు శుభవార్త చెప్పింది.. తెల్లరేషన్ కార్డు ఉన్న భక్తులకు మాత్రమే ఇది వర్తింపజేయనున్నారు.. తెల్లరేషన్ కార్డు ఉన్న భక్తులు నెలలో ఒకరోజు ఉచిత సామూహిక సేవలు ప్రవేశపెట్టింది శ్రీశైలం దేవస్థానం. అరుద్రోత్సవం సందర్భంగా తెల్లరేషన్ కార్డు భక్తులకు ఉచిత సామూహికసేవగా శ్రీస్వామి అమ్మవారి కళ్యాణం నిర్వహించారు. చంద్రవతి కళ్యాణ మండపంలో శ్రీస్వామి అమ్మవారి కల్యాణానికి 250 మంది తెల్లరేషన్ కార్డు భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఇక, కళ్యాణం అనంతరం భక్తులను శ్రీస్వామి అమ్మవారి దర్శనానికి అనుమతించారు దేవస్థానం అధికారులు.. కాగా, శ్రీశైలం క్షేత్రం నిత్యం భక్తులతో రద్దీగా ఉంటుంది.. కార్తీక మాసంలో పెద్ద సంఖ్యలో మల్లన్న దర్శనానికి తరలివస్తుంటారు భక్తులు.. ఇక, ఉగాది బ్రహ్మోత్సవాలు, శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల సమయంలో శ్రీశైలం భక్తులతో కిటికీలాడుతుంటుంది. మొత్తంగా ఇప్పుడు తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న భక్తులకు శ్రీశైలం మల్లన్న ఆలయం అధికారులు శుభవార్త చెప్పారు.



గ్రామీణ స్థాయి క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించడమేలక్ష్యం.

ఆంధ్ర ప్రగతి విజయవాడ డిసెంబర్ 01:
ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం యువత కోసం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 'ఆడుదాం ఆంధ్రా' కార్యక్రమ వివరాలను తెలియజేస్తూ క్రీడా శాఖ మంత్రి ఆర్కే రోజా, శావ్ చైర్మన్ బైరెడ్డి సిద్ధార్థ్ రెడ్డి 'ఆడుదాం ఆంధ్రా' ప్రోమో, ట్రోఫీ సు అవిష్కరించారు. శు క్రీడాకారుల విజయవాడలోని ఇందిరా గాంధీ స్టేడియంలో శావ్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం నాడు నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో మంత్రి రోజా మాట్లాడుతూ 'ఆడుదాం ఆంధ్రా' కార్యక్రమ వివరాలను వెల్లడించారు. మిగతాది 4లో...

తెలంగాణ ఎన్నికలను చంద్రబాబు అంతలా ప్రభావితం చేశాడా..?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి డిసెంబర్ 01:
తెలంగాణ ఎన్నికల ఫలితాలను చంద్రబాబు ప్రభావితం చేశారా? కాంగ్రెస్ గెలుపును ఆయన కారణమయ్యారా? అంటే అవుననే సమాధానం వినిపిస్తోంది. దీనిపై అప్పుడే విశ్లేషణలు ప్రారంభమయ్యాయి. బీ ఆర్ ఎస్ కు ఓటమి తప్పదు అని ఒక నిశ్చయానికి వచ్చిన విశ్లేషకులు అప్పుడే.. దానికి గల కారణాలు విశ్లేషిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ గెలుపును ఏ ఏ అంశాలు దారితీశాయో అన్న విషయమై పోస్టుమార్డం సైతం ప్రారంభమైంది. అయితే ప్రధానంగా చంద్రబాబు అరెస్టు, తదనంతర పరిణామాల్లో తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ ఓటమికి కారణమన్న అభిప్రాయం ప్రధానంగా వినిపిస్తోంది. అయితే చంద్రబాబు అంతలా ప్రభావితం చేయగలిగారా? అన్న ప్రశ్న సైతం ఉత్పన్నమవుతోంది. తెలంగాణలో దాదాపు 50 నియోజకవర్గాల్లో సెటిల్డ్ తో పాటు కమ్మ సామాజిక వర్గం ఓటర్లు ఉన్నారు. ప్రధానంగా గ్రేటర్ పరిధితో పాటు ఖమ్మం జిల్లాలో కమ్మ సామాజిక వర్గం ఓటర్లు అధికం. గెలుపోటములను నిర్ణయించే స్థాయిలో వారు ఉన్నారు. ఏపీలో చంద్రబాబు అక్రమ కేసులు అరెస్టు అయ్యారు. దానికి కారణం ఏపీ సీఎం జగన్. అందుకు సహకరించింది బిజెపి పెద్దలు. జగన్ కెసిఆర్ కు మిత్రుడు. దీంతో సహజంగానే బీఆర్ఎస్, బిజెపిలపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపింది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి లాభించింది. చంద్రబాబు అరెస్టు తరువాత మంత్రి కేటీఆర్ వ్యవహారం కూడా బీఆర్ఎస్ కు మైనస్ గా మారింది. చంద్రబాబు అరెస్టు తర్వాత ఒక టీడీపీ చేశారు. అది జగన్ చర్యలను సమర్పించేలా ఉంది. అటు తరువాత చంద్రబాబు అరెస్టుపై హైదరాబాదులో నిరసన చేపడితే.. దానిని కూడా నియంత్రించారు. ఇది తెలుగుదేశం అభిమానులతో పాటు సెటిల్డ్స్, కమ్మ సామాజిక వర్గం పై పెను ప్రభావం చూపాయని ప్రస్తుతం విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. పైగా ఎన్నికల్లో టీడీపీ పోటీ చేయకుండా వ్యూహాత్మకంగా వ్యవహరించింది. టీడీపీ శ్రేణులు కాంగ్రెస్ వైపు మొగ్గు చూపడానికి మరో కారణం రేవంత్ రెడ్డి. ఆయన సుదీర్ఘకాలం టీడీపీలో పనిచేశారు. చంద్రబాబు అనుగం శిష్యుడు కూడా. పార్టీ నుంచి దూరమైనా తన మాతృ పార్టీకి మాత్రం ఏనాడూ దూషించలేదు. చంద్రబాబు



పై సైతం వ్యతిరేక వ్యాఖ్య చేయలేదు. అటువంటి వ్యక్తి సీఎం అయ్యే ఛాన్స్ ఉండదంతో.. టీడీపీ క్యారడర్ అంతా వైసీపీ వైపు వెళ్ళింది. టీడీపీ పోటీ చేస్తున్న మందిగానే భావించి.. కాంగ్రెస్ విజయానికి కృషి చేశారు. అయితే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం వెనుక తెలుగుదేశంతో పాటు చంద్రబాబు ఉన్నారన్న విశ్లేషణ ఇప్పుడు అంతలా వినిపిస్తోంది.

యుద్ధ వాతావరణాన్ని తలపిస్తున్న నాగార్జునసాగర్ డ్యాం.

ఆంధ్ర ప్రగతి నల్గొండ జిల్లా డిసెంబర్ 01:
నాగార్జున సాగర్ డ్యాం వద్ద శుక్రవారం మరోసారి తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొంది. కృష్ణ నది జల పంపకాలపై ఏపీ, తెలంగాణ మధ్య మళ్లీ ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొంది. డ్యాంపై తమకు సమాన హక్కులు ఉన్నాయంటూ గురువారం రాత్రి ఏపీ పోలీసులు బలవంతంగా డ్యాం మీదకు చొచ్చుకెళ్లిన విషయం తెలిసింది. డ్యాం 13వ గేటు దగ్గర ముళ్ల కంచె ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు.. రైట్ కెనాల్ డ్వారా ఏపీకి నీటిని విడుదల చేశారు. దీంతో రెండు రాష్ట్రాల మధ్య మరోసారి ఉద్రిక్తత నెలకొంది. డ్యాంకు ఇరువైపులా రెండు రాష్ట్రాల పోలీసులు భారీ సంఖ్యలో మోహరించారు. ప్రస్తుతం నాగార్జున సాగర్ డ్యాం వద్ద పరిస్థితి యుద్ధ వాతా వరణాన్ని తలపిస్తోంది. కృష్ణ నీటి పంపకాల విషయం ఏపీ, తెలంగాణ మధ్య మరోసారి ఉద్రిక్తంగా మారడంతో కేంద్రమంత్రి, తెలంగాణ బీజేపీ చీఫ్ కిషన్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సాగర్ నీటి వివాదంపై కేంద్రానికి తేజ్ రాయాలని నిర్ణయించు కున్నారు. ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య సాగర్ నీటి పంపకం విషయంలో మరోసారి వివాదం తలెత్తడంతో కృష్ణ రివర్ మేనేజ్మెంట్ బోర్డు కూడ జోక్యం చేసుకున్నది.

కోడి కత్తి లాగే ఇది కూడా కొత్త రకం డ్రామా..!

ఆంధ్ర ప్రగతి కాకినాడ డిసెంబర్ 01:
కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ రూరల్ సర్పంచరం జంక్షన్ లో బహిరంగ సభలో లోకేష్ మాట్లాడారు. సీఎం జగన్ పై నిప్పులు చెరిగారు. చంద్రబాబు ని చూసినా, పవన్ ని చూసినా జగన్ కు భయమేస్తోందన్నారు. చివరికి చెల్లిన చూసినా, ప్రజలను చూసినా జగన్ కి భయం కలుగుతోందన్నారు. అందుకే పరదాలు కట్టుకుని వస్తారని విమర్శించారు లోకేష్. కనీసం ఒక్క ఆరోపణను కూడా ఈ ప్రభుత్వం నిరూపించలేకపోయిందన్నారు. జగన్.. వారానికి 2రోజులు సెలవు తీసుకునే వారు.. సైకెట్ జగన్ పాదయాత్రలో వారానికి రెండు రోజులు సెలవు తీసుకునేవారని లోకేష్ గుర్తు చేశారు. కానీ, యువగళం పాదయాత్రకి శ్రేణులు లేవు, సెలవులు లేవు, పండగలు లేవన్నారు. మిగతాది 4లో...



ఏసీబీ వలలో చిక్కిన అవినీతి వీఆర్వోలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి చీమకుర్తి డిసెంబర్ 01:
చీమకుర్తి మండలం చంద్రపాడు ఇంచార్జి మరియు పల్లమల్లి గ్రామానికి చెందిన వీఆర్వో వీరనారాయణ మరియు చీమకుర్తి టౌన్ విఆర్డీ సౌజన్యాల చంద్ర పాడు గ్రామానికి చెందిన రైతు కు పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం మంజూరు నిమిత్తం 20000 లంచం డిమాండ్ చేసి తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు.



పోలింగ్ విధుల నిర్లక్ష్యంపై బి ఎల్ ఓ సస్పెండ్.

-ఓటర్ల జాబితా సృష్టికరణపై ప్రత్యేక దృష్టి. -జిల్లా కలెక్టర్ డా.మనజర్ జిలాని సమాన్.



సీక్రరించిన క్లెమ్ లన్నిటింటిని నాణ్యతతో త్వరితగతిన పరిష్కరించేందుకు నియోజకవర్గ ఎలక్ట్రోన్ అధికారులు, తాసిల్దారులకు తగు ఆదేశాలు జారీ చేశామని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారికి వివరించారు. ఇప్పటికే 173 మంది సెక్టోరల్, పోలీసు అధికారులను నియమించామన్నారు. నియోజకవర్గాల వారిగా పలనరబల్ మ్యూసింగ్ చేసిన జాబితాలను పోలీస్ అధికారుల సుండి తెప్పించుకున్నామన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఎవిక్ కార్డుల జనరేషన్ కు చర్యలు తీసుకుంటామని కమిషనర్ కు నివేదించారు. జిల్లాలో ముఖ్యంగా 18, 19 సంవత్సరాల యువ ఓటర్ల నమోదుపై దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల నియోజకవర్గంలో 29వ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఒకే ఇంటి నెంబర్ లో 73 మంది ఓట్లు ఉన్న కారణంగా సంబంధిత బిఎల్ఓ సరైన విచారణ జరుపకపోవడం... నిధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంపై సంబంధిత బిఎల్ఓ ను స్పెండ్ చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. అంతకుముందు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా మాట్లాడుతూ ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితాను వందశాతం తప్పులు లేకుండా రూపొందించడానికి బాధ్యతాయుతంగా కృషి చేయాలన్నారు. ఇందుకు ఎన్నికల కమిషన్ జారీచేసిన మార్గదర్శకాలపై



చెంచు గిరిజనులకు పక్కాగృహాలు నిర్మించాలి.

-జవహర్ నాయక్ గిరిజన సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు.

ఆంధ్ర ప్రగతి అత్యున్నత డిసెంబర్ 01: చెంచు గిరిజనులకు పక్కా గృహాలు నిర్మించాలని గిరిజన సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు జవహర్ నాయక్ కేంద్ర రాష్ట్ర, ప్రభుత్వాలను, అధికారులను కోరారు. శుక్రవారం నాడు ఆయన ఆత్మకూరు మండలంలోని, రుద్రకోడూరు చెంచుగూడెం గిరిజనులతో ఆయన మాట్లాడి, వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చెంచుగిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం కోట్ల రూపాయలు కేటాయిస్తుంది. కాని అధికారులు గిరిజనుల సమస్యలు గుర్తించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొని పోయి పరిష్కరించడంలో విఫలమయ్యారని, స్వాతంత్రం వచ్చి 76 సంవత్సరాలు గడచినా చెంచు గిరిజనులకు సరియైన పక్కా గృహాలు లేవని, కట్టలు బాతి పైన పట్టాలు కప్పుకొని కాలం గడుపుతున్నారని, ప్రభుత్వం మారినా గిరిజనుల తలరాతలు ఏమాత్రం మారటం లేదని, రుద్రకోడూరు చెంచుగూడెం దాదాపు 40 కుటుంబాల చెంచు గిరిజనులు నివసిస్తున్నారని వారికి ప్రభుత్వం 30 సంవత్సరాల క్రితం పక్కాగృహాలు నిర్మించడం జరిగిందని, ఆ పక్కాగృహాలు నేడు శిథిలావస్థకు చేరాయని, అవి చెంచు గిరిజనులకు నివాసయోగ్యంగా లేవని, అధికారులు ప్రభుత్వం దృష్టికి సమస్యను తీసుకొని పోయి చెంచు గిరిజనులకు పక్కా గృహాలు నిర్మించాలని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను మరియు అధికారులను ఆయన కోరారు.

అయ్యలూరు గ్రామంలో పొలంబడి దినోత్సవం.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాలలో డిసెంబర్ 01: నంద్యాల మండలము అయ్యలూరు గ్రామము నందు మండల వ్యవసాయ అధికారి ప్రసాద్ రావు ఆధ్వర్యంలో పొలంబడి క్షేత్ర దినోత్సవము నిర్వహించటం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ అధికారి ప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ అయ్యలూరు గ్రామములో పరి పంటలో గత 14 వారముల నుండి పొలంబడి కార్యక్రమము నిర్వహించి ఎంపిక చేసిన పొలములో విత్తన శుద్ధి దగ్గర నుండి పంట కోత కోసేవరకు పాటించిన యాజమాన్య పద్ధతులు గురించి వివరించటం జరిగినది అలాగే పొలంబడి రైతులతో మాట్లాడుతూ సాధారణ పరి సాగుకు మరియు పొలంబడి ద్వారా సాగు చేసిన పరి పంటకు అయ్యే ఖర్చుల వివరాలను తెలిపి పొలంబడి ద్వారా పర్యావరణాన్ని, నేల సారవంతాన్ని కాపాడుతూ అధిక ఆదాయము పొందవచ్చునని తెలియజేశారు. ఈ పొలం బడి ద్వారా రైతులు పంటలకు మేలు చేసే కీటకాలను మరియు హాని చేసే కీటకాలను గుర్తించి అవసరం అయినప్పుడు మాత్రమే సస్యరక్షణ చర్యలు తీసుకునేలా మరియు పంటకు అయ్యే ఖర్చులను తగ్గించుకునే విధానము తెలుసుకునే విధముగా పొలంబడి కార్యక్రమము జరిగింది. అదేవిధముగా ప్రతి రైతు తమ కుటుంబ అవసరాల మేరకైనా పురుగు మందులు వాడకుండా పరి పంటను పండించుకోవడం వలన వారి ఆరోగ్యం కాపాడుకోవచ్చు అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకాట ముక్తార్ బాషా, ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది, గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, షర్మిల, మాధురి, పాలంబడి రైతులు మరియు అయ్యలూరు గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.



రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు స్టీల్ ప్లేట్ల పంపిణీ.

-ఇప్పటివరకు అవసరమున్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు 2500 స్టీలు ప్లేట్లు పంపిణీ.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల డిసెంబర్ 01: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనానికి సంబంధించి విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు స్టీల్ ప్లేట్ల పంపిణీ నిర్వహించగా కొనసాగుతుంది. రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల ఆధ్వర్యంలో వెలుగోడు మండలం మాధవరం గ్రామంలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజన పథకానికి సంబంధించిన స్టీల్ ప్లేట్లను రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల ప్రజరర్ బాలకృష్ణ, కార్యదర్శి ప్రసాద్ రెడ్డి సహాయ సహకారాలతో అందించడం జరిగిందిని రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ నంద్యాల అధ్యక్షులు దండే దస్తగిరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దండే దస్తగిరి మాట్లాడుతూ ఏ ప్రభుత్వ పాఠశాలకైనా మధ్యాహ్న భోజనానికి సంబంధించి ప్లేట్లు అవసరమైతే తప్పకుండా రోటరీ చేయత అందిస్తుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాలకృష్ణ, ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సహాయ సహకారాలు అందించడంలో రోటరీ క్లబ్ సభ్యులు ఎప్పుడూ ముందుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



భవనాని లక్ష్మీనారాయణ, మామిడి మధునూదన్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు పిల్లల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

బడి ఈడు పిల్లలు ఖచ్చితంగా పాఠశాలలోనే ఉండాలి.

-అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ డా. మనజర్ జిలాని సమాన్.



పిల్లలందరినీ తిరిగి పాఠశాలలో చేర్చించడంపై ప్రత్యేక పోకన్ పెట్టాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఇందుకోసం జిల్లాలోని మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడీవోలు, ఎంఈఓ లు, హెడ్ క్వార్టర్లు, వెట్రీనరీ అసిస్టెంట్లు మరియు వాలంటీర్లు గ్రూపులుగా ఏర్పడి గుర్తించిన పిల్లలందరినీ తిరిగి పాఠశాలలో ఖచ్చితంగా చేర్చించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రతి మండలంలో మూడు బృందాలను ఏర్పాటు చేశామని... సంబంధిత

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, డిసెంబర్ 01: బడి ఈడు పిల్లలందరూ ఖచ్చితంగా పాఠశాలలోనే ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. మనజర్ జిలాని సమాన్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో గ్రాస్ ఎన్రోలెంట్ సర్వే, బాల కార్మికుల నిర్మూలనపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సుధాకర్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ లేబర్ కమిషనర్ బషీరున్నిసా బేగం, జిల్లా కోఆర్డినేటర్లు, వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల ఎగ్జిక్యూటివ్ మరియు వివిధ కార్మిక సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా. మనజర్ జిలాని సమాన్ మాట్లాడుతూ గ్రాస్ ఎన్రోలెంట్ సర్వే పూర్తయిన నేపథ్యంలో... పాఠశాలలో చేరి పాఠశాలలకు గైరు హాజరైన

ఓటర్ల జాబితా రూపకల్పనలో నిర్లక్ష్యం వహించిన ఇద్దరు తాసిల్దారులకు షో కాజ్ నోటీస్లు.

-నంద్యాల పట్టణంలోని 29వ పోలింగ్ కేంద్ర బిఎల్ఓ సస్పెండ్. -జిల్లా కలెక్టర్ డా. మనజర్ జిలాని సమాన్.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, డిసెంబర్ 01: ఓటర్ల జాబితాలో సవరణలు, నమోదుకు సంబంధించి విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించిన ఇద్దరు తాసిల్దారులకు షో కాజ్ నోటీస్ లు జారీ చేశామని జిల్లా కలెక్టర్ డా. మనజర్ జిలాని సమాన్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నంద్యాల, దొర్నిపాడు మండలాల్లో ఒకే ఇంట్లో 10 ఓట్లకు మించి ఉన్న కుటుంబాలలో భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ఓటర్ల తొలగింపుకు తగు చర్యలు తీసుకోవడంలో అక్షర వహించిన సంబంధిత నంద్యాల మండల తాసిల్దార్ శ్రీనివాసులు, ఎన్నికల డివిజన్ తాసిల్దార్ శ్రీనివాసులు, దొర్నిపాడు మండల తాసిల్దార్ జయప్రసాద్ లకు సంజాయిషీ కోర్టు షోకజ్ నోటీసులు జారీ చేశామని కలెక్టర్ తెలిపారు. అలాగే నంద్యాల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 29వ పోలింగ్ బిఎల్ఓ పెద్ద నాగమల్లేష్ ఒకే ఇంటి నెంబర్ లో 73 మంది ఓట్లు ఉన్న కారణంగా... సంబంధిత బిఎల్ఓ సరైన విచారణ జరుపకుండా నిధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంపై సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు.



వందమంది ఎయిడ్స్ వ్యాధిగ్రస్తులకు ప్రోటీన్ ఫుడ్ కిట్స్ పంపిణీ చేసిన నంద్యాల రెడ్ క్రాస్.

కోడి కత్తి లాగే ఇది కూడా కొత్త రకం డ్రామా..! ఆంధ్ర ప్రగతి కాకినాడ డిసెంబర్ 01: కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ రూరల్ సర్పంచరం జంక్షన్ లో బహిరంగ సభలో లోకేష్ మాట్లాడారు. సీఎం జగన్ పై నిప్పులు చెరిగారు. చంద్రబాబు ని చూసినా, పవన్ ని చూసినా జగన్ కు భయమేస్తోందన్నారు. చివరికి చెల్లిన చూసినా, ప్రజలను చూసినా జగన్ కి భయం కలుగుతోందన్నారు. అందుకే పరదాలు కట్టుకుని వస్తారని విమర్శించారు లోకేష్. కనీసం ఒక్క ఆరోపణను కూడా ఈ ప్రభుత్వం నిరాపిచలేకపోయిందన్నారు. జగన్.. వారానికి 2రోజులు సెలవు తీసుకునే వారు.. సైకో జగన్ పాదయాత్రలో వారానికి రెండు రోజులు సెలవు తీసుకునేవారని లోకేష్ గుర్తు చేశారు. కానీ, యువగళం

పాదయాత్రకి తోడు లేవు, సెలవులు లేవు, పందగలు లేవన్నారు. ఆఖరికి గొంతు బాగోకపోయినా యాత్ర ఆగదన్నారు. సాగనిస్తే ఇది పాదయాత్ర లేక పోతే శవయాత్ర అని కామెంట్ చేశారు. ఎప్పుడూ రాని కరవు ఇప్పుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ ని ఇబ్బంది పెడుతోందని లోకేష్ వాపోయారు. ఈ సీఎం.. రైతులను పెట్టించుకోవడం ద్వారా మన పోలీసులను తెలంగాణకు పంపి గొడవలు పెడతారు, తెలంగాణ పోలీసులతో మన పోలీసులపై కేసులు పెట్టించారు, కోడికత్తి లాగానే ఇది కొత్త డ్రామా అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు లోకేష్. "ఉద్యోగాలు లేవని యువత తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. 6 నెలల్లో 20లక్షల ఉద్యోగాలిచ్చే బాధ్యత నేను తీసుకుంటాను. ప్రతి సంవత్సరం జాబ్ క్యాలండర్ తీసుకొస్తాను. కాకినాడ,

కాకినాడ రూరల్ అభివృద్ధి కోసం ఆ రోజుల్లో 400 కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు. కాకినాడ రూరల్ లో కలెక్టర్ కింగ్ కన్నబాబు పేరు.. కరవ్ఫన్ కన్నా.. ఈ కరవ్ఫన్ కన్నా వేధింపుల కారణంగా యువ దాక్టర్ కిరణ్ చనిపోయాడు. కాకినాడ రూరల్ లో ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి ఒక్కటి కూడా చెయ్యలేదు. కాకినాడ సిటీ అభివృద్ధి జరగలేదు. కానీ, ద్వారంపూడి కుటుంబం బాగుపడింది. ప్యారడైజ్ సిటీని డ్రగ్స్ సిటీగా మార్చేశారు. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పేరు దోపిడీ శేఖర్. చెయ్యని అవినీతి లేదు. జగన్ కి బినామీనే ఈ దోపిడీ శేఖర్" అంటూ నిప్పులు చెరిగారు లోకేష్. జగన్ మహాత్ముడైతే మనం ఒంటరిగా పోటీ చేయొచ్చు, రాజోయ్ 3నెలలు అత్యంత కీలకం- పవన్ కల్యాణ్



